Tema 7: «Y4yeT BbiNyCKa ®
npoaaxm rotoBou

npoAayKLuuu»

JlaGopaTopHbIU NPaKTUKYM NO OyXrantTepcKkomy yyeTy



Bbinncka n3 yd4eTHOM NOoNMUTUKA
opraHusauunu:

Y4yeT Bbinycka NpoAyKLuUn
BeaeTcHa 6e3 ncnosnb3o0BaHUA
cyeTa 40 «BbIinyck npoaykuum,
paboT, ycnyr»



CoaepxaHue onepauuu

Cymma

a) BeOomocmeb eblinycka
20moesou rpooyKyuu
14.12.2008 e.

COaHbl Ha ckfag rotoBow
NPOAYKLUN N ONPUXOO0BaHbI
Nno njaHoBoOu
cebecToOMMOCTMU:

- NalibToO

40000




CoaepxaHue onepauuu

Cymma

a) BeOomocmeb eblinycka
20moesou rpooyKyuu
14.12.2008 e.

COaHbl Ha ckfag rotoBow
NPOAYKLUN N ONPUXOO0BaHbI
Nno njaHoBoOu
cebecToOMMOCTMU:

- NalibToO

40000

43

20




CopaepxaHue onepauuu

Cymma

a) BeOomocmeb 8binycka
20moeou rpooyKyuu
14.12.2008 .

CaaHbl Ha cknag rotToBou
NpoayKUMN N ONPUXOa0BaHbI

Nno njaHoBoOn cebeCcToOMMOCTU:

- KYPTKU

55000




CoaepxaHue onepauuu

Cymma

a) BeOomocmeb eblinycka
20moesou rpooyKyuu
14.12.2008 e.

COaHbl Ha ckfag rotoBow
NPOAYKLUN N ONPUXOO0BaHbI
Nno njaHoBoOu
cebecToOMMOCTMU:

- KYPTKM

55000

43

20




CopepxaHue onepauunm

Cymma

Pacyem 6yxz2anmepuu

PaccuntaHa pakTn4yeckas
ce0eCcTOMMOCTb BbIMNyLEeHHbIX
3a Mecsild rotoBbIX U3gerimu:

Nansto
KypTok




Ne CopepxaHue onepauunmu Cymma
Pacuem 6yxzanmepuu
PaccuntaHa pakTun4yeckas
ce6ecToOMMOCTb BbINYLEHHbIX
3a MecsL roToBbIX U3OeNUn:
2

NanbtO

O cy6cuet 20 NowwmB nanbto K

CH-1000

Op - 45000

Ok-?

Ck - 2000




CopepxaHue onepauunm

Cymma

Pacuem 6yxzanmepuu

PaccuntaHa pakTun4yeckas
ce6ecToOMMOCTb BbINYLEHHbIX
3a Mecsily roToBbIX U30enuun:

NanbtO

44000

IO cyb6cuet 20 NowwmB nanbto K

CH -1000

Op - 45000

Ok - 44000

Ck - 2000




Ne CopepxaHue onepauunmu Cymma
Pacuem 6yxzanmepuu
PaccuntaHa pakTun4yeckas
ce6ecToOMMOCTb BbINYLEHHbIX
3a MecsL roToBbIX U3OeNUn:
2

KypTku

I cy6cuet 20 NMowmB KypToK K

CH - 2000

Op - 51000

Ok -?

Ck -1000




CopepxaHue onepauunm

Cymma

Pacuem 6yxzanmepuu

PaccuntaHa pakTun4yeckas
ce6ecToOMMOCTb BbINYLEHHbIX
3a Mecsily roToBbIX U30enuun:

KypTku

52000

I cy6cuet 20 NMowmB KypToK K

CH - 2000

Op - 51000

Ok - 52000

Ck -1000




CopaepxaHue onepauuu

Cymma

Beoomocmeb ebinycka
20moesou rpooykyuu

PaccynTaHbl 1 cnncaHb
OTKNOHEHUA dpaKTU4eCKoU
cebecToMMOoCTM OT NNaHoBOM
No BbINYyLEHHbIM 3a
OTYETHbIN Nepunoa U3Oennsim:

[lansTo
KypTku




CopepxaHue onepauuu Cymma

Pacuem 6yxzanmepuu

PaccumTaHbl U CrICaHbI
OTKINOHEeHNA pakTU4eCcKou

cebecTOMMOCTMU OT NJTIaHOBOMN:

Mo nanbTO

IO cyb6cuet 20 NowwmB nanbto K

CH-—1000 40000 (nnaHoBas
c/c)
On - 45000 Ok - 44000

Ck - 2000




CopepxaHue onepauuu Cymma

Pacuem 6yxzanmepuu

PaccumTaHbl U CrICaHbI
OTKINOHEeHNA pakTU4eCcKou
cebecTOMMOCTMU OT NJTIaHOBOMN: 4000

Mo nanbTO

43

20

IO cyo6cuet 20 NMowwmB nansto K

40000 (nnaHoBas

CH —1000 c/c)

4000 (nepepacxon)
Oa - 45000 Ok - 44000
Ck - 2000

44000 — 40000 = 4000 (nepepacxon)




CopepxaHue onepauuu Cymma

Pacuem 6yxzanmepuu
PaccuuTaHbl 1 cnUcaHbI
OTKINOHEeHUA paKkTU4eCcKou

cebecTOMMOCTMU OT NTIaHOBOMN:

Mo KypTKam

I cy6cuet 20 NMowmB KypToK K

CH —2000 55000 (nnaHoBas
c/c)
On — 51000 Ok - 52000

Ck -1000




CopepxaHue onepauuu Cymma

Pacuem 6yxzanmepuu

PaccumTaHbl U CrICaHbI
OTKINOHEeHNA pakTU4eCcKou
cebecTOMMOCTMU OT NJTIaHOBOMN: (3000)

Mo KypTKam

(43)

(20)

IO cy6cuet 20 MowwuB KypTOoK K

55000 (nnaHoBa#s
CH — 2000 clc)

(3000) (3xkoHOMMUA)
Opn - 51000 Ok - 52000
Ck - 1000

52000 - 55000 = - 3000 (sxoHOMMSA)




Bbinncka n3 yd4eTHOM NOoNMUTUKA
opraHusauuu:

Y4yeT Bbinycka NpoAyKLuUn
BeAeTCA C MCNoNb30BaHUeM
cyeTa 40 «BbIinyck npoaykuum,
paboT, ycnyr»



CoaepxaHue onepauuu

Cymma

a) BeOomocmeb eblinycka
20moesou rpooyKyuu
14.12.2008 e.

COaHbl Ha ckfag rotoBow
NPOAYKLUN N ONPUXOO0BaHbI
Nno njaHoBoOu
cebecToOMMOCTMU:

- NalibToO

40000




CoaepxaHue onepauuu

Cymma

a) BeOomocmeb eblinycka
20moesou rpooyKyuu
14.12.2008 e.

COaHbl Ha ckfag rotoBow
NPOAYKLUN N ONPUXOO0BaHbI
Nno njaHoBoOu
cebecToOMMOCTMU:

- NalibToO

40000

43

40




CoaepxaHue onepauuu

Cymma

a) BeOomocmeb eblinycka
20moesou rpooyKyuu
14.12.2008 e.

COaHbl Ha ckfag rotoBow
NPOAYKLUN N ONPUXOO0BaHbI
Nno njaHoBoOu
cebecToOMMOCTMU:

- KYPTKM

55000




CoaepxaHue onepauuu

Cymma

a) BeOomocmeb eblinycka
20moesou rpooyKyuu
14.12.2008 e.

COaHbl Ha ckfag rotoBow
NPOAYKLUN N ONPUXOO0BaHbI
Nno njaHoBoOu
cebecToOMMOCTMU:

- KYPTKM

55000

43

40




CopaepxxaHue onepauum

Cymma

Pacyem 6yxa2anmepuu

PaccuuTtaHa n cnucaHa
cdakTuyeckaa cebecTonmMocTb
BbINYLWEHHbIX 3a MecsL,
roToBbIX U3aerinu:

NanbtO

44000

IO cyb6cuet 20 NowwmB nanbto K

CH -1000

Op - 45000

Ok - 44000

Ck - 2000




CopepxaHue onepauunm

Cymma O

Pacuem 6yxzanmepuu
PaccuutaHa n cnucaHa

cdakTuyeckaa cebecTonmMocTb

BbIMNYyLUEeHHbIX 3a Mecsl
rotoBbIX U3Oerinu:

NanbtO

44000 40

20

IO cyb6cuet 20 NowwmB nanbto K

CH - 1000 44000 (cpakTnyeckas
c/c)
On - 45000 Ok - 44000

Ck - 2000




CopaepxxaHue onepauum

Cymma

Pacyem 6yxa2anmepuu

PaccuuTtaHa n cnucaHa
cdakTuyeckaa cebecTonmMocTb
BbINYLWEHHbIX 3a MecsL,
roToBbIX U3aerinu:

KypTku

52000

I cy6cuet 20 NMowmB KypToK K

CH - 2000

Op - 51000

Ok -52000

Ck -1000




CopepxaHue onepauunm

Cymma O

Pacuem 6yxzanmepuu
PaccuutaHa n cnucaHa

cdakTuyeckaa cebecTonmMocTb

BbIMNYyLUEeHHbIX 3a Mecsl
rotoBbIX U3Oerinu:

KypTku

52000 40

20

I cy6cuet 20 NMowmB KypToK K

CH - 2000 52000 (dpakTn4yeckasn
c/c)
Op - 51000 Ok -52000

Ck -1000




CopaepxaHue onepauuu

Cymma

Beoomocmeb ebinycka
20moesou rpooykyuu

PaccunTtaHbl 1 crnincaHbl Ha
npoaaXkn OTKNOHEHUS
doakTnyeckou
cebecToMMOoCTHM OT NNaHoBOM
No BbIMYyLLIEHHbIM 33
OTYETHbIN Nepuoa U3oenuam:

[lansTo
KypTku




Ne| CopepxaHue onepauum CyMmma

3 |Pacyem byxsanmepuu

PaccyuTtaHbl 1 cnncaHsbl
OTKNOHEHUA dpakTU4eCcKoU
cebecToMMOCTU OT MJ1aHOBOMN:

[TanbTo

I cy6cueTt 40 Boinyck nansto K

44000 (chakTmyeckas cl/c) C‘}g;)oo (nnaHoBas




Ne| CopepxaHue onepaumm |[Cymma| [ K
3 |Pacyem byxsanmepuu

PaccuutaHbl 1 cnucaHbl

OTKNOHEHUA dpakTU4eCcKoU

cebecToMMOCTV OT NNAHOBOW: | 4000 |90/2 | 40

[TanbTo

I cy6cueTt 40 Boinyck nansto K

44000 (dakTnyeckas c/c) | 40000 (nnaHoBas c/c)
4000 (nepepacxogn)

44000 — 40000 = 4000 (nepepacxon)




Ne| CopepxaHue onepauum CyMmma

3 |Pacyem byxsanmepuu

PaccyuTtaHbl 1 cnncaHsbl
OTKNOHEHUA dpakTU4eCcKoU
cebecToMMOCTU OT MJ1aHOBOMN:

KypTku

I cy6cuet 40 Boinyck kyptoKk K

52000 (chakTuyeckasn c/c) C5Ig;)°0 (nnaHoBas




Ne, CopagepxaHue onepauuu Cymma | N K
3 |Pacyem byxaanmepuu

PaccuntaHbl 1 cnncaHbl

OTKNOHEHUA dpakTn4eckou

cebecToMMOCTU OT NJ1aHOBOW: (3000) (90/2) (40)

KypTku

1 cy6cuyeTt 40 BbInycK KypTOK K

52000 (dakTnyeckas c/c) | 55000 (nnaHoBsas c/c)
(3000) (sxoHOMMSA)

52000 - 55000 = - 3000 (sxoHOMMSA)




CopaepxaHue onepauuu

Cymma

[lpuKka3bil-HaKnaoHble Ha
omriycK, eedomocms Ne 16
"[lauxxeHUe 20mo8hkIx
usoesnuu, ux omapyska u
peanu3auyus”

BblgaHa co cknaga v
OTrpy>XeHbl NoKynaTenam
nanbTo:

- PakTnyeckasa
cebeCcToOMMOCTb

30000




CopaepxaHue onepauuu

Cymma

[lpuKka3bil-HaKnaoHble Ha
omriycK, eedomocms Ne 6
"[lauxxeHUe 20mo8hkIx
usoesnuu, ux omapyska u
peanu3auyus”

BblgaHa co cknaga v
OTrpy>XeHbl NoKynaTenam
nanbTo:

- baKkTmnyeckas
cebeCcToMOCTb

30000

90/2

43




CopaepxaHue onepauuu

Cymma

[lpbuKka3bil-HaKnaoHble Ha
omriycK, eedomocms Ne 16
"[leuxxeHUe 20moebix
u3oernuu, ux omapy3sKka u
peanu3auyus”

BblgaHa co cknaga u
OTrPY>XeHbl NOKynaTenam
nanbTo:

- Bblpy4Ka OT npoaaxu
(Bkntovaa HOC)

59000




CopaepxaHue onepauuu

Cymma

[lpbuKka3bil-HaKnaoHble Ha
omriycK, eedomocms Ne 16
"[leuxxeHUe 20moebix
u3oernuu, ux omapy3sKka u
peanu3auyus”

BblgaHa co cknaga u
OTrPY>XeHbl NOKynaTenam
nanbTo:

- Bblpy4Ka OT npoaaxu
(Bkntovaa HOC)

59000

62

90/1




npogaHHOM NpPoAYKLUUK

Ne | CopaepxaHue onepaumm | Cymma
5 |Pacyem byxsanmepuu,

KHU2a ripoodaxx

HauuncneH HOC no 9000




npogaHHOM NpPoAYKLUUK

Ne | CopepxaHue onepauun |[Cymma| [ K
5 |Pacyem byxsanmepuu,

KHU2a ripoodaxx

Hauncnen HOC no 9000 | 90/3 | 68




CoaepxaHue onepauuu

Cymma

Llozoeop Ha ycrnyau ¢ OAO
«P)XKL", cuem-pakmypa
Pacxoabl no onnare
OOCTaBKU

NpOoaYKUUWN NOoKynaTensam

CyMMa K onnare nogpsavuky
HOC

1000
180




CoaepxaHue onepauuu

Cymma

Llozoeop Ha ycrnyau ¢ OAO
«P)XKL", cuem-pakmypa
Pacxoabl no onnare
OOCTaBKU

NpOoaYKUUWN NOoKynaTensam

CyMMa K onnare nogpsavuky
HOC

1000
180

44
19

60
60




npopgaxy, HakonsmneHHble 3a
OTYETHbLIV Nepuoa

Ne | CopaepxaHue onepaumm | Cymma
7 |Bedomocmb-pacyem
cebecmoumocmu ripooax
CnuncaHbl pacxogbl Ha 1000




npopgaxy, HakonsmneHHble 3a
OTYETHbLIV Nepuoa

Ne | CopepxaHue onepaummn | Cymma | [ K
7 |Bedomocmb-pacyem

cebecmoumocmu ripooax

CnincaHbl pacxogbl Ha 1000 | 90/2 | 44




CopaepxaHue onepauuu

Cymma

Cnipaska-pacyem
byxaanmepuu. 6e00MOCMb
pe3yribmamos om ripooaxx

CnucaH uHaHCOBbIN
pes3ynsTaT OT Npoaaxu
naoenumn (npubbinb)




Cybcyema cyema 90 p@@amu

1 90/1 «Beipyuka» K 1 90/2 «CedecToMMOCTDY

59000 30000
1000
I 90/3 «HIAC ¢ npoaax» I 90/9 «IlpuobLIL OT
K mponaxm K

9000 &




CopaepxaHue onepauuu

Cymma

Cnipaska-pacyem
byxaanmepuu. 6e00MOCMb
pe3yribmamos om ripooaxx

CnucaH uHaHCOBbIN
pes3ynsTaT OT Npoaaxu
naoenumn (npubbinb)

19000




pesynbTaTt OT Npoaaxu
naoenumn (npubbinb)

Ne | CopepxaHue onepauun | Cymma | 1 K
8 |Cnpaeka-pacyem

byxaanmepuu. e00OMOCMb

pe3yribmamos om rpooaxx

CnuncaH donHaHCOBbIN 19000 90/9 | 99




